
Brązowa odznaka jeździecka

Pytania prosto z listy pytań.

Poziom trudności: Średni

1. Która kosc siedzeniowa (kulszowa) jezdziec bardziej obciaża na zakrecie?

A -  obciaża bardziej zewnętrzną kosc siedzeniowa.

B -  obciaża bardziej wewnetrzna kosc siedzeniowa.

C - obciąża je tak samo.

2. Podaj krótka charakterystyke kłusa.

A - Kłus jest dynamicznym chodem dwutaktowym, z momentem zawieszenia

B - To chód konia, szybki o tzrch taktach, z momentami zawieszenia

C - Chód konia o czterech taktach, brak momentów zawieszenia.

3. Jakie wymiary ma plac do podstawowego szkolenia?

A - Jest toczworobok o wymiarach 22m x 40m.

B - Jest toczworobok o wymiarach 30m x 40m.

C - Jest to czworobok o wymiarach 20m x 40m.

4. Co to jest „drugi slad”?

A - To linia wydeptana dla osób jeżdżących w dowolnej odległości i długości.

B - To linia w odległości 2,5m od bandy.

C - To specjalny ślad  dla osób jeżdżących po wewnętrznej stronie ujeżdżalni.

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Brązowa odznaka jeździecka

Pytania prosto z listy pytań.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. B
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